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Instituţia Prefectului informează opinia publică  cu privire la dispoziţiile legale 
referitoare la proba practică a examenului pentru obţinerea permisului de conducere.  Proba 
practică de conducere a examenului pentru obţinerea permisului de conducere categoria “B” 
constă în verificarea aptitudinilor şi comportamentului în trafic pe timp de zi, în municipiul 
Focşani numai pe traseele stabilite de Poliţia Rutieră. “Localităţile stabilite pentru desfăşurarea 
probei practice trebuie să ofere condiţii adecvate de trafic rutier pentru evaluarea nivelului de 
pregătire a candidaţilor în conformitate cu dispoziţiile comunitare, în sensul de a permite 
parcurgerea unor trasee care să cuprindă intersecţii şi joncţiuni sau căi de comunicaţie rapide, 
intersecţii cu sens giratoriu, treceri la nivel, staţii de tramvai / autobuz, treceri de pietoni, rampe 
/ pante prelungite la urcare – coborâre, zone de circulaţie intenă cu minimum două benzi pe 
sens, pieţe aglomerate sau zone cu şiruri de vehicule parcate, semafoare şi marcaje rutiere.” 

Potrivit Serviciului Rutier Vrancea examenul la proba practică pentru obţinerea 
permisului de conducere la proba practică se poate desfăşura pe toate străzile din municipiul 
Focşani, mai puţin Calea Moldovei şi Calea Munteniei (DN2 – Centura ocolitoare a 
municipiului Focşani). 

Examinatorul va urmări şi modul de efectuare a minim două şi cel mult patru din 
următoarele probe: mersul înapoi, manevra de garare cu spatele, parcarea laterală, întoarcerea 
din trei mişcări, oprirea şi pornirea din rampă.  

Potrivit prevederilor legale pe raza municipiului Focşani au fost stabilite următoarele 3 
locuri de plecare: - Piaţa Victoriei, str. Tinereţii, Str. Cpt. Stoenescu ( fosta Autogară), 
                               - Strada 1 Decembrie 1918 – intersecţia cu strada Trotuş, 
                               - Strada Odobeşti – RAR Vrancea. 

În perioada 01.01.2010 – 31.07.2010 locul de plecare la proba practică la examenul 
pentru obţinerea permisului de conducere categoria „ B” a fost Strada Odobeşti, iar în 
perioada 01.08.2010 – 31.12.2010 locul de plecare este la intersecţia străzilor Tinereţii cu 
cpt.Stoenescu, Piaţa Victoriei . 
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